D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

60
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaciov
Yin: E€iomoeg - Epfodd erinedov oynudatov 27-11-17
IMvBayopero Ocopnua
Oéna 1°:
A. Me 11 1600101 T0 €UPadd evog TPIY®dVOU; (7 pov.)
B. No dratvndcete 1o [TuBayopeio Oshpnpa. (8 pov.)
I'. Noa yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm
TPOTAGELC :
I.Av a=p t01e aa—y=P—vy . r A
ii. e k40 opBoydvio Tpiyovo ABT pe B=90" 1oybet 6Tt
o’ =p*+7y° . X A
. o (B-B)-v
1. To epPaoodv evog tpaneliov etvarl E = 7 X A
Iv. H e€icmon 3x=0 eivar addvoun . X A
V. H e€icoon 0x =0 eivar adpio. X A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
A. No Aoete T1g €EI6DOELS -
i. 2x—3[ 2x = (3x—1) |=-2 (10 pov.)
ii.5x_1—1:X—11_X (10 pov.)
B. 'Evoc pabnmg IN'vpvaciov eival 13 gtav ko €vag pontmg
Avkeiov givar 16 etov. [Ipv and ndéca ypoOvia 1 nAkia Tov
nabn Avkeiov ftav dumAdcto oo TNV NAKio Tov ponTm
[Muvaciov; (5 pov.)
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Oéna 3°:
A. Avn g€icwon ax —X = o(2x —1)—3 éyet Moon v X=2, vo
Bpeite TV TILUN TOV 0. (10 pov.)

B. Na Bpeite v Tiun tov X ote T0 SmAavo
TETPATAEVPO VO EIVOL TETPAYMOVO. 21N
ovvéyelo va Bpeite to euPadov tov.

2x+9

5x+3
(10 pov.)

I'. No vtoloyicete v TIur| TG TOPAGTUOTC:

\/13 + 4\/ S+ \/(—T)2 (5 pov.)

Oéna 4°:
Aivetar 1o opBoywvio tpiyovo ABI™ Tov
dutAavoL oynuotog e AB=6cm kot

AT'=8cm. Eniong, BA=3cm kot

['A =+/109cm.
A. No amodeiéete 6Tt BI'=10cm. (6 pov.)
B. No anodeiéete ot 11 piymwvo BT'A
etval opboymvio. (6 pov.)
I'. No voroyicete ta epufPadd tov
tpryovov ABT kot BI'A. (8 pov.)
A. Na vtoroyicete to eufadd tov
teTpoamAcpov ABAT. (5 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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ANMTANTHXEIX(EvoeikTIKER)

Qfpo 1°;
A. To guPadd evoc tprymvov, 1600TaL LE TO GO TOV YIVOUEVOD TNG
Bdong Tov, eni To avticTorKo Vyoc.

B. Z¢ kd0e opBoydvio Tpiywvo to AOpoiola TV TETPAYDOVEOV T®V
d00 KAOETOV TAELPOV Elval 160 UE TO TETPAY®VO TNE VTOTEIVOVGC.

Eivar o = BZ + y2 .

rri. A dibA iv.A  Vv.X

Ofna 2°:

Al 2x-3[2x-(3x-1) |=2 &
2x—3(2x-3x+1)=-2 <
2X—6X+9X-3=-2<
2X—6X+9Xx=-2+3 &
oX=1<
5x 1
— =

5x -1 11— X EK.I1(2,4)=4
X—= =

5x -1 11-x
=

4. _4.1=4x -4

2(5x-1)-4=4x-(11-x) <=
10X -2-4=4x-11+ X &
10X —4X —x=-11+2+4 <

SX =-5<
5X -5
5 5
X=-1
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B. Eoto X ta ypdvia mov népacav. IIptv amd X ypovia 1 nlkia tov
nabn tov I'vpvaciov Rrav 13-X, eved tov pabnm tov Avkeiov
frav 16-X. Tote: 16 —x = 2(13-x) <

16 -Xx=26-2X <
—X+2Xx=260-16

x =10
H nAucio Tov pabnm tov Avkeiov ftav durAdcio omd Ty nAtkio
oV panT Tov Nvuvaciov wpwv 10 ypdvia.

Oéna 3°:
A. Epboov 1 e&icmon ox —X = a(2x —1)—3 éxet Ao v X=2 éxovpe:
ax—-x=a(2x-1)-3<
20c—2:0c(2-2—1)—3c>
200-2=30.-3 <
200—-30=-3+2 &
—a=-1<

o=1
B. I'la va gtvatl 1o Otmhave TETPATAELPO TETPAYDVO 2x+9
npénel: OX+3=2X+9 <

5k -2Xx=9-3 & 5x+3
X=6&
3_x_6

3 3
X=2

["a X=2 n mAevpd Tov teTpaydvov givan 5-2+3=10+3=13, onote
0 epfadov tov sivar E = a” =13° =169t.10v.

F-\/13+4\/5+\/(_4)2 =\/13+4\/5+|—4| —J13+4J5+4 =
M=J13+4.3=J13+12=¢25=5_

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oépo 4°

A. An6 I1.O. oo 1piymvo ABI éyovpe:
BI? = AB’ + AI'* &
Bl =6°+8 <
BI'* =36+64 <
BI'* =100 <
BI' =+/100 <
BI" =10.
B. I'o. 10 Tpiymvo BT'A éyovpe: TA® = (\/10_9 )2 =109 «at
BA* +BI'* =3*+10° =9+100 =109 . Epdcov,
I'A?> =BA* +BI'* and avtictpopo tov I1.0. &yovue 611 T0

tpiyovo BI'A givou opBoyavio pe opOn yovia v B.
B-v_6-8 48

I. (ABF) = 7 5 ? = 24'5.].10\/.
(BTA) = B.ZU = 3'210 = 3—20 =15t.uov.

A. (ABI'A)=(ABI")+(BI'A)=24+15=39t.p0v.
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